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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  امع نوبت اولجـ  دوازدهمسنجش 

)25/01/1402(  
  

 )دوازدهم( تجربيعلوم 
  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ر ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه د

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  11 ـونآزمــ  

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
ده
واز
ة د

ــ
ــ
ــ
ـاي

ــ
ــ
پـ

 



  
 

 

@sanjesheduc

 سـامانه را   

  . گه دارد
وم از چنـد   

يك گونه و 

گنـدم،  (ي 
مـالتوز  ) 1 

 انـواعي از   

هـاي   ختـه 

جي غشـاي   
يم آمـيلاز      

اي نشـتي  

تـر    مثبـت    

ور فعاليـت  
  .كند  مي

هـاي   ليـت 
هاي گوش 

ه ماهيچـه    

ن تارهـاي   

ationgroup

هـاي ت ويژگـي 

محدوده ثابتي نگ
بـو زيسـت   هـر  

  .) باشيد
ز هستند افراد ي

اي نگان تك لپـه 
زيست شناسي

ي توليد كاغـذ و

بايد از غشاي ياخ
  .،عبور كنند

 از سطح خـارج
ـه واسـطه آنـز

K+ ها از كانال

ه از بيـرون آن

به منظو) سلولي
تأمين ATPل 

در اثر فعال) نبي
ه تخوانرسي، اس

 نيسـتند، بلكـه

شوند،بلكه ايـن ي

1402(  

به همين علت. د

يكر خود را در م
سـازند و  را مي

ن توجه داشته
ميزش موفق نيز

تند، تنها نهاندان
فصل اول ز 9حه 

  .)ه است
ت كه از آن براي

ه منظور جذب،ب
)ط لوله گوارش
ت مولكولي كه

ها نيز دهـان و بـ

) هميشه باز(ي 

 و داخـل ياختـه
  .رامش است
هاي س ساير پمپ

رژي را از مولكول

حوري و چه جا
 عبارت كتاب در

  .ند شد
هاي صاف هيچه

  .دارند) ي
 Z (منقبض نمي

25/1/2نوبت اول 

هم ارتباط دارند

 وضع دروني پيك
سازگان ند، بومر

سازگا تعريف بوم
 داراي توانايي آم

  )گونه م

دار هست وپلاست
صفح(ب درسي 

ندم، جو،نشاسته
است) ها رين آن

ها هستند كه به
نه فقط(ن آدمي 
،درشت1شناسي 

ه ش كربوهيدرات

هاي نشتي كانال

كند ي تغيير مي
يشتر از حالت آر

مانند س(ن پمپ 
انري دارد كه اين 

چه مح(ها  تخوان
س بر اساس اين

تر خواهن  محكم
گيرند، ماه ار مي
اي دو هسته(سته 

وزين و خطوط

  

2  

جامع ن(م تجربي 

كه اجزاي آن باه
  .داد

تواند  جاندار مي
رگذا ه بر هم مي

 و غيرزنده در ت
كنند و ست مي
زمان، هم ان، هم

لاف آوندي كلرو
س اطلاعات كتاب
بيشترين قند گن

تر نه مهم(بيعت 

گليسريده ي تري
هاي زيستي بد ل

زيست ش 12حه 
حل آغاز گوارش

داد ك،همواره تع

طور ناگهاني ن به
حريك بسيار بي

اين.  فعال است
ز به مصرف انرژي

است) 2 شناسي 
پس. شوند تر مي

تر و خيم، متراكم
ب خودمختار قرا
 بيش از يك هس

اكتين، ميو(رچه 

شناسي زيست

ش دوازدهم؛ علوم

دانند ك سامانه مي
ندة آن توضيح د

تغيير است، اما
ط و تأثيرهايي كه
نش عوامل زنده
ني مشخص زيس

مكا هم: جمعيت

 داراي ياخته غلا
شيد كه بر اساس

ب!! ( گندم و جو
ريدهاي مهم طب

ژيم غذايي آدمي
ترين مولكول ان

صفح) شاي ياخته
مح. غشايي است

صبي يك نورون

 سوي غشاي آن
اخته در محل تح
ليت يك نورون
 يون پتاسيم نياز

زيست 3فصل (
ت تر و محكم اكم

زايش وزن، ضخ
تأثير اعصاب حت

ها ز آنه برخي ا
هاي تار پروتئين

ز

سنجش

داران را نوعي س
سازنالعة اجزاي 

در ت) نه گاهي( 
 غيرزنده محيط

كنش به برهم. (ست
ي معين در مكان

. (شود يگفته م

 از گياهاني كه
دقت داشته باش 

شود نه سوب مي
ساكار كي از پلي

ن ليپيدهاي رژ
يدها، يعني فراو

غش( 10 تصوير 
هاي غ بوهيدرات

ي يك رشته عص
  .ر است

ف پتانسيل دو
يا ي سديم درون
ر تمام طول فعا
سديم و ورود دو

(س كتاب درسي 
زن، ضخيم، متر

نيز با افز) ركابي
هايي كه تح هيچه

كه ستا اعصاب 
شته باشيد كه پ

  .شوند بض مي

    
 

 .رست است
شناسان، جاند ت

ط از طريق مطا
  :ها ر گزينه

جانداران همواره
و) اجتماع(نده 

 تشكيل شده اس
اني كه در زماني

ها جمعيت گ  آن
 .رست است

منظور. ت است
.ستا...) رنج و 

گندم و جو محس
سلولز يك. ت است
  .شود اده مي
ترين  فراوان. است

 كه از فسفوليپي
بر اساس.  است

 رويت است، كر
  

 .رست است
  :ها نه

 بخشي از غشاي
 (Na+ بيشتر

 تحريك، اختلاف
هاي يونس تعداد 

پتاسيم در -ديم
خروج سه يون س

 .رست است
بر اساس. ت است

يا افزايش وز) ش
شي، سنداني و ر

تنها ماه. ت است
تأثير همين حت

دقت داش. ت است
هستند كه منقبض

www.sanjeshse

  
 

در 1گزينه  
امروزه زيست

توان فقط نمي
بررسي ساير

محيط ج) 2
عوامل زن) 3

سازگان بوم
به جانور) 4

به مجموعه
در 2گزينه  

نادرست) الف
جو، ذرت، بر
قند جوانه گ

نادرست) ب
پارچه استفا

درست) پ
روده باريك

درست) ت
ياخته قابل
.بزاقي است

در 4گزينه  
بررسي گزين

در طول) 1
)هميشه باز(
در محل) 2

پس. شود مي
پمپ سد) 3

خود، يعني خ
در 3گزينه  

درست) الف
ورزش(بدني 
چكش(مياني 

نادرست) ب
قلبي نيز تح

نادرست) پ
اي ه ماهيچه
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كـاگون در     

  .ارند

 يـا ياختـه   

 بايـد وارد  
، هورمـون      
زيه و دفـع  

ن عمـومي    
هـاي   مـون   

كنند،پس  ي

ري از گـاز   

  .شود
 6شـكل  (  

يمـوس در  
  .دهد  مي

با كـاهش   

هـا و   سـيت    

در پـي  (ت 

ationgroup

ه ياختـه و گلوك

  . ندارند

 طولاني مدت ندا

ر مجاورت غده
  .شود  مي

بديهي است،. (
ـالي اسـت كـه،
كبد و كليه تجز

  . بود
د گـردش خـون
ـوند ماننـد هورم

 هدف عبور مي

مقـدار. شـود  ـي 

ش سطح خود مي
(لا و گياه گـونرا

دانيد كه غده تي
ا كاهشها ر يت

.شود ضعيف مي

ل، دياپـدز مونوس

 عملكرد عضلات

1402(  

 ورود گلـوكز بـه

هيپوفيز گيرنده

ي كوتاه مدت يا

رمون يك بار در
اي ع ميان ياخته
شود ياهرگي مي

وايـن در حـ.) د
واسطه عبور از ك
ياهرگي خواهد

هايي كه وارد ون
شـو  خـون نمـي  

 از غشاي ياختة
  .فت

هوايي تأمين نمـ

هاي مثبت در س
هاي گياه آزولا گ

د از طرفي مي. د
رد، تمايز لنفوسي

سيستم ايمني تض

يش كـورتيزول

دليل اختلال در

25/1/2نوبت اول 

انسولين در. ند

 بخش پيشين ه

هاي پاسخ به نقش

ضح است كه هور
 هدف وارد مايع
ي وارد خون سي
قلب حركت كند
 از هورمون به و
مون در خون سي
ت بنابراين هورمو
 گردش عمومي

ها ي از هورمون
سمي در نظر گرف

هاي ه ريق روزنه
 

ه ب نگهداري يون
 كتاب درسي برگ

  .ستند

شود ند خون مي
ستگاه ايمني دار

يابد، زيرا س  مي
  .يابد ي
طي افـزا. يابد ي

د طابق چشم، به

3  

جامع ن(م تجربي 

شون رد خون مي

پوتالاموس، در

 كليه، نقشي در پ

پر واض 2شناسي 
ت بافت يا ياخته

ت ياخته ترشحي
سمت ق ن به خو

ن مسير بخشي
ر از غلظت هورم
رگ كليوي است

ها وارد هورمون
  

، برخي2شناسي 
پلاسسيتو  درون

ز طرم اين گاز ا
 .شود جذب مي

، سبب اي منفي
ا توجه به شكل

اي هس گياه دو لپه
  .مزيستي دارند

مني و افزايش قن
ردي مخالف دس

ها كاهش سيت
MS كاهش مي

خون افزايش مي

و قدرت تط Tي 

ش دوازدهم؛ علوم

وارهانس  ر لانگر

 مترشحه از هيپ
  . شوند غ مي

 قشري غدة فوق

زيست ش 54حه 
 هم در مجاورت
مون در مجاورت
 گردش عمومي

در اين. رود ف مي
 سرخرگي كمتر
ين خون سرخر

ولي تمام ه. كرد
.يپوفيز پيشين

زيست ش 54حه 
ي و هم گيرنده د

ولي تمام. د است
 گياه از خاك ج

ه با داشتن بارها
با. مزيستي دارند

هي است هر دو گ
هم) پرسلولي(ي 

يف سيستم ايم
تيزول كه عملكر

خواري ماستوس نه
Sد ايمني مانند 

گلوكز خ، ميزان 

هاي ت لنفوسيت
  .هش يابد

سنجش

وكاگون از جزاير
  .رند

توسين  و اكسي
تيموس بالغدر  

د شده در بخش

صفح 2س تصوير 
اي و يك بار ته

شته باشيد هورم
گ منظور ورود به
مت ياخته هدف
ورمون در خون

ميأت أمومي منش
ي عبور خواهند

پوتالاموس به هي
صفح 2س تصوير 

ن،گيرنده غشايي

اكسيد دي كربن 
بنات توسط يكر

ي خاك است كه
ها هم انو باكتري

بديه  )1 شناسي 
اي رشتههاي  قارچ

زول، سبب تضعي
د، بنابراين كورت

كورتيزول، بيگان
هاي خود بيماري

 موجود در كبد
  .يابد  مي

كورتيزول، فعاليت
ممكن است كاه

    
 

 .رست است
ي انسولين و گلو
ز ياخته نقش دار

  :ها ر گزينه
هاي ضدادراري

Bهاي  وسيت

هاي جنسي توليد
 .رست است

بر اساس. ت است
ياخت د مايع ميان

دقت داش. ت است
رگي شود تا به م

سم  سرخرگي به
پس، غلظت هو 
گردش عم.ست ا

 سرخرگ كليوي
و آزادكننده هيپ

بر اساس. ستت ا
توان ها هم مي ن

 .رست است
از در فتوسنتز ك

صورت بي سيد به
  :ها ر گزينه

ك، لاية سطحي
اي آزولا با سيا په
زيست 7فصل  

هان با انواعي از ق
 .رست است

مدت كورتيز لاني
ها نقش دار سيت

  :ها ر گزينه
مدت ك ف طولاني

ه ايمني علائم ب
كاهش گليكوژن

روفاژها كاهش م
مدت ك ف طولاني

، م)هاي آن تئين

www.sanjeshse

در 3گزينه  
هاي هورمون

خروج آن از
بررسي ساير

ه هورمون) 1
فقط لنفو) 2
ه هورمون) 3
در 1گزينه  

درست) الف
شحي واردتر
نادرست) ب

خون سياهر
توسط خون
.خواهد شد

نادرست)پ
شوند از مي

مهاركننده و
نادرست) ت

براي هورمون
در 4گزينه  

گاز مورد نيا
اكس دي  كربن

بررسي ساير
گياه خاك) 1
گياه دولپ) 2

103صفحه 
اغلب گياه)3
در 3گزينه  

مصرف طولا
تمايز لنفوس
بررسي ساير

با مصرف) 1
توان دستگاه

در پي ك) 2
تشكيل ماكر

با مصرف) 4
تخريب پروت
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 محتويـات   

حل آسـيب  

درون  1ن 
ـام ياختـة    

ي سـازنده   
 لقـاحي را     

در تقسـيم  
ياختـه    مام

، LHظـت   
  .ند

ـك صـفت     

اشـيد كـه     

هـا نقـش    ن

  )ها يسه
 اسـت، نـه    

ationgroup

هـا، گويچـه  يـن 

  .ارند
  .كنند ه مي

د خون را به مح

ر زنان، كاستمان
ستة زامـه در مـ

هـاي ي ريزكيسـه 
 ادغـام و جـدار

د. سـت اه خـود   
د، بنابراين اين

 با حـداكثر غلظ
كن  را تكميل مي

ـوده و بـراي يـك

خـاطر داشـته با

گيري از سرطان

مانند نشادي. (تند
هـا  رنگ ديسه

1402(  

ايـ. رشت هستند

 چند قسمتي دا
فعال ارائه ني غير
هاي سفيد گويچه

ولي در. شود  مي
پس از ورود هس 

درون خود حاوي
تـهخيا اي مـام 

هسـته  ي درون
دهد گ اور رخ مي

ياخته كه هر مام
 كاستمان خود

لاد بـ نويـه تـك   

خ دهند ولي بـه  ي

شوند و در پيشگ

 فاقد رنگيز، هست
ها به  تبديل آن

25/1/2نوبت اول 

هاي روشن در نه
  .ريزند ي

ستند كه هستة
هاي ايمن  ياخته

شيميايي، گ  ك

ساز انجام  زامه
)شيپور فالوپ( 

  .ته ثانويه
ياخته د اين مام 

ها با غشا زكيسه

 چهار كروماتيدي
كراسينگ) رتايه

 داشته باشيد ك
ياخته اوليه  مام
ياختـه ثان مام.ند

.  
 ليپيدي رخ مي

ش نده خوانده مي

ها ن بعضي ديسه
ها و  سبزديسه

4  

جامع ن(م تجربي 

توپلاسمي با دانه
نند لارو انگل مي

ها هس  نوتروفيل
ي از بيگانه را به

فاژها با توليد پيك

زا، درون لولة مه
داي لولة فالوپ

ياخت  اوليه و مام
.يتوپلاسم است

به آن، اين ريز) 

ي ساختارهاي
گام تشكيل چها

 
اما دقت. ي است

ر ماه، فقط يك
شو ي تغذيه مي

شوند ذخيره مي
 كمك تركيبات

  
ور كلي پاداكسن

در ضمن. هم دارند
ت تغيير ساختار

ش دوازدهم؛ علوم

بلي شكل و سيت
تر مان زاي بزرگ 

فرآيند التهاب، 
ستند كه بخشي

ها و ماكروف رگ

زامه از ياختة زام
در ابتد 2  تمان

تهياخ مام:  دارد
يم نامساوي سي

)اسپرم(ك زامه 

 شده است، دارا
به هنگ(ي همتا 
 !!) دهد جام مي

تني مجموعه فام
ور معمول در هر

هاي انبانكي اخته

ي درون واكوئل ذ
كاي شد نبه ن به

.شود  يافت مي
طو ها به  و ديسه

نه، كاروتنوئيد هم
علت يز، بهيگام پا

سنجش

 دو قسمتي دمب
ي عامل بيماري

كننده در شركت
هس  هايي خوار گانه

هاي ديوارة موير 

براي تشكيل ز 
ورت لقاح، كاست

  

ياخته وجود مام
و تقسي 1ستمان 

ز ورود هسته يك

متوقف 1روفاز 
هاي ن كروموزوم

اينكه انج نه.(ست
ده و حاوي دو م

طو بلكه به. كند ي
 ثانويه توسط يا

  .رد

ز تركيبات رنگي
پن  شدن و چوب

هاي جانوري ته
ها  درون كريچه

ها علاوه بر سبزين
نگ گياهان هنگ

    
 

 .رست است
ها، داراي هستة

شت خود را روي
  :ها ر گزينه

هاي ش ين ياخته
اي بيگ ي دارينه

 التهابي، ياخته
  .ند

 .رست است
2و  1استمان 

خمدان و در صو
  .شود  مي

.درست هستند
 .رست است

نوع م 2 مذكور، 
نويه حاصل كاس
ي است كه بعد ا

  .دهند
  :ها ر گزينه

ه اوليه كه در پر
هنگام جفت شد
ور انجام داده اس
ه اوليه دولاد بود
خود را كامل نمي

ياخته اوليه و ام
ط يك دگره دار

 .رست است
بعضي از. ت است
كوتيني. ت است

قط در غشا ياخت
تركيبات.  است

  .د
ه سبزديسه.  است
تغيير رن. ت است

  !!ها  آن

www.sanjeshse

در 4ه گزين 
ه ائوزينوفيل

هاي درش دانه
بررسي ساير

تري چابك) 1
هاي ياخته) 2
در پاسخ) 3

خوانن فرا مي
در 3گزينه  .

در مردان كا
انبانك در تخ
ثانويه انجام
سايرموارد، د

در 3گزينه  .
در بدن زن

ياخته ثان مام
جدار لقاحي

د ل ميتشكي
بررسي ساير

ياخته مام) 1
كاستمان، ه
كراسينگ او

ياخته مام) 2
كاستمان خو

و ماهر د) 4
ژني، فقط تك

در 1گزينه  .1
درست) الف
نادرست) ب

كلسترول فق
درست) پ

مؤثري دارند
نادرست) ت
نادرست) ث

اتمام ذخاير
  
  
  
  
  

erv.ir

9.

10

11.

12



  
 

 

@sanjesheduc

در مرحلـة     

پراكندگي  

ري از ايـن       
ها از  ط آن

همة . شوند

 سـرخرگ   

هـا   ـن رگ 

كلافـك و     
  

ك بين ايـن  

ده بيشـتر   

مرغـي آن      

ationgroup

شـروع شـده و د

.صي كرده است

 دارنـد و بسـيار
اي ارتبا  ماهيچه

ش ميتر منشعب  گ
  .يواره هستند

انتهـاي(هـا   گ 

.  
د خون، قطر ايـ

هـاي مـويرگي   
.شود ن بخش مي

  .كند طه نمي
راوش در كلافك

ر فاصله ذكر شـد

ـر شـكل تخـم

  . دارد

1402(  

شتمان ياختـه ش
  .ستند

  .شود

ي قلب اختصاص
  .ب نام دارد

.  
ـكلتي و صـاف

هاي م هاي ياخته

هاي بزرگ خرگ
ي در ساختار ديو

 بعضي از مـويرگ

.ف، بيشتر است
شود، با ورو  مي

هـا وارد شـبكه
رين سياهرگ اين

كننده را احا مع
شود و فرآيند تر

كنيم، اگر جه مي

تـ ايد بخش پهن

 اين حلقه قرار

25/1/2نوبت اول 

، تقسيم رش)زي
حال تشكيل هس

  .شوند مي
ش راد تشكيل نمي

خودي به ريك خود
شبكة هادي قلب

.يني وجود دارد
ي ماهيچـه اسـ
ه يكي از ويژگي

ست كه از سرخ
ت پيوندي بيشتري

رگي در ابتداي

هاي صاف ماهيچه
 كشسان، سبب

ه سـط سـرخرگ   
تر ت، وارد كوچك

ن شبكه لولة جم
ش ن تشكيل مي

  .دشو وشي مي

يي تا قرنيه توج

كنيم كه با ميه 

ته و عنبيه دور

5  

جامع ن(م تجربي 

متافا(وارسي   طة
ي متفاوت در ح

 G2 ساخته م
ها تتر ر اين ياخته

  .شود بر مي

ها را براي تحر ن
ها، ش ساير ياخته

ق صفحات بينابي
هاي يبي از ويژگي

. (اند دي متصل

ها ا ين سرخرگ
ي ماهيچه و بافت

 بلكه بنداره موير

 كمتر و ميزان م
هاي س با رشته

 

ز بطن چـپ توس
صورت بيكربنات ه

اين. كند حاطه مي
 و سرخرگ وابرا

زايش فشار تراو

 بين عصب بيناي

توجه!!) ه عدسي

  .اهده كرد
ت حلقه قرار گرفت

ش دوازدهم؛ علوم

و سومين نقط )
هاي وك در اندازه

 از نقطة وارسي
شوند، در ثير مي
دو برا دنا مولكول 

يي دارند كه آن
ها در بين س گره

، ارتباط از طريق
ياني قلب، تركيب
لاژن بافت پيوند

تري عهدة كوچك
دارايندازة خود، 

گي وجود ندارد

هاي كشسان، ه
ها در قياس خرگ

 .مقاومت كنند

كربنات كمتر از
كربن به اكسيد  ي

اح ي گرديزه را
سرخرگ آوران

 آوران، سبب افز

چشم، به فاصله
  .هد بود

نه( هم به قرنيه 

و كره چشم مشا
صورت عدسي به

سنجش

G) وارسي  )2
هاي دو يم رشته

يم قبل از عبور
رشتمان تكثسيم 

مو G2و نقطة  

ها ه قلب،ويژگي
ها و گ ي از رشته

ها، اي بطن هيچه
اي لاية مي هيچه

هاي كلا  به رشته
  .)ست

ها برع در مويرگ
ان هاي هم ياهرگ

تر، بنداره مويرگ
  .شود ه مي

تر، ميزان رشته ك
ي صاف اين سرخ
ر جريان خون م

شده با بيكصفيه ن
صفيه و دريافت د

هاي اي، فقط لوله
بين س) كلافك( 

  
وابران نسبت به

چ يني كرهيي و پا
رنيه چشم خواه

چشم  ست كره

ها و بين ماهيچه
 محل استقرار ع

    
 

 .ت استرس
ن دومين نقطة
ومتافاز اين تقسي

  :ها ر گزينه
تقسي هاي دوك

ي انبانك با تقس
G1 بين نقطة 
 .رست است

هاي ماهيچه خته
اي صورت شبكه ه

  :ها ر گزينه
هاي ماه ة ياخته
هاي ما مة ياخته
اي قلب ماهيچه

حات بينابيني است
 .رست است

ي جريان خون د
 در مقايسه با سي

  :ها  گزينه
ت هاي بزرگ رگ

مشاهده) ويرگ
هاي كوچك رگ

هاي ودن ماهيچه
ي نكند و در برابر

 .رست است
دار تص  اكسيژن

پس از تص. شود ي
  :ها  گزينه

ا ويرگي دور لوله
ي مويرگي اول

.شود گ انجام مي
 قطر سرخرگ و

 .رست است
ص سطح بالايي
 مذكور بالاي قر

  :ها ر گزينه
خيص چپ و را

  .ي باشد
توان بي ربي را مي

ژگاني، دراطراف

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
در فاصلة بين
پروفاز و پرو
بررسي ساير

ه پروتئين) 1
هاي ياخته) 2
در فاصلة) 3

در 2گزينه  .1
بعضي از ياخ
اين ياخته به
بررسي ساير

بين همة) 1
هم) 4و ) 3

هاي م ياخته
طريق صفحا

در 3گزينه  .1
تنظيم اصلي

سرخرگ ها 
بررسي ساير

در سرخر) 1
منتهي به مو

در سرخر) 2
بيشتر بو) 4

تغيير زيادي
در 1گزينه  .1

روشن  خون
اي مي دورلوله

بررسي ساير
شبكة مو) 2
هاي شبكه) 3

دو سرخرگ
كوچكي) 4

در 1گزينه  .1
براي تشخيص

باشد سطح
بررسي ساير

براي تشخ) 2
سمت بيني به
بافت چر) 3
جسم مژ) 4
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شيده شدن 
د و نـورون  

  . سازد ي
  )كننـده  ك 

  .كنند ي مي
 ـه سيسـتم  

 ـاوي مـواد   

فاً عبـور از    

ته ثانويـه،  

ري اسـت،   

قت داشـته  

تـه كـه   ياف

  .د

ationgroup

عكاس عقب كش
كند نده آزاد مي

.  
  .كند  آزاد مي

  .كند ي

رون نوع يك مي
كمـك T(هـا   ن  

اندازي هي را نيز را
B و T درنتيجـ

هـاي حـ كيسـه   

نـه صـرف. (ننـد  

ياخت ن حال، مام

بـارور طريق خود

دقت. كنند يد مي

  . د

ي پسين تشـكيل  

سازد اي مي پنبه

1402(  

در انع). 2 شناسي
ايه، ناقل باز دار

كند ترشح ميه 
كننده ي تحريك

 عصبي آزاد نمي

اينترفر ن دفاعيِ
وع خاصـي از آن

اي  دو، مرگ ياخته
B هـاي  نفوسـيت 

ل از ادغـام ريزك

ر تماس پيـدا كن

در همين. شوند ي

مثل از ط ت، توليد

ختة جنسي تولي
  .ست

دهند تشكيل مي
  . سازد ي

 آبكشهاي  وند

پ ة چوبهاي مرد

25/1/2 نوبت اول

ش زيست 48حه 
د، در فضاي هما

د، ناقل بازدارنده
كند، ناقل عصبي

، و ناقلرار دارد

س شود، پروتئين
كند، بلكه به نـو 

نترفرون نوعد اي
HIV ،عملكرد لن

ه به تخمك قبـل

انويه، با يكديگر

هاي آن رها مي 

بيضه است دادي

  .د

كاستمان، ياخي 
اختة ديپلوئيد اس

موع پريدرم را ت
يم ميه و پارانش
از آها، ز اين لايه

ه ساز ياخته پنبه

6  

امع نج(م تجربي 

صفح 12شكل 
بازو همايه دارد 

حسي همايه دارد
ك بي هدايت مي

كستري نخاع قر

 آلوده به ويروس
 T حمله نمي

بر توليد عي، علاوه
Vسط ويروس 

ورود هسته زامه
.  

ياخته ثا مام يك

ديد و كروموزوم

 يك رحم و تعد

وجود بياوردر به 
   

اي سيم دو مرحله
يك ياكاستمان 

ل از آن در مجم
اي شده پنبه چوب

يكي از. ي است

پ  كامبيوم چوب

ش دوازدهم؛ علوم

. (ن متصل است
ماهيچة سه سر

.  

كسوني نورون ح
شده و پيام عصب
زو در بخش خا

اي كه هر ياخته
هاي ة لنفوسيت

هاي كشندة طبيع
T كننده تو كمك

، و2شناسي   ست
.دهد ويه رخ مي

ي ك زامه و غشاي

  .شود ميام 
شش هسته ناپد

  .شود يل مي

ي يك تخمدان،
  .كند

شتمان،جانور نر
.شود  انجام مي

قط از طريق تقس
هاي بعد از ك مان

هاي حاصل ياخته
هاي چو ط ياخته
ي بافتيها  از لايه

 
ي مردة چوبي و

سنجش

خوان زند زيرين
نورون حركتي م

دارد مي حت نگه 

ي كه با پايانة آك
ن رابط تحريك ش

سر با حركتي سه

و يا ه Bهاي  ت
 HIV همة  به

ه و ياخته Tاي 
Tلنفوسيت تن 

كتاب زيس 108 
ياخته ثانو ي مام

د كه غشاي يك

اخته ثانويه ادغا
ياخته ثانويه، پوش
 به تخمك تبدي

م كبد، كه داراي
ك خود را بارور مي

از طريق رش تواند
ر بدن جانور نر

n2( فق ،هستند
يد، حاصل رشتم

ساز و ي پنبه چوب
، فقطساز پنبه وب

اي خت مجموعه
 . شود خته مي

هاي ندساز ياخته

    
 

 .رست است
به استخ بازو سر 

ن رابطي كه با ن
استراححالت  در

  :ها ر گزينه
هاي رابطي ورون

كه توسط نورون
اي نورون ح  خته

 .رست است
لنفوسيت .ت است
ويروس .ت است

  .ند
ها لنفوسيت. ست
رفتاز بين . است

  .كند تل مي
 .رست است

صفحه 13كل 
ر لقاحي با غشاي

  :ها ر گزينه
شود ني آغاز مي

  !!)نبانكي
يا مام باشاي زامه 

يا سر زامه به مام
تمان را كامل و

 .رست است
 پهن مانند كرم

هاي خ د تخمك
  :ها ر گزينه

ت نميلاد ماده  ك
دك ماهي، لقاح 

n(يد  كه ديپلوئ
عسل نر هاپلوئي 

 .رست است
چكامبيوم . است
كامبيوم چو.ست
پوست درخ.ست

يوم آوندساز ساخ
مريستم آون.ست

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
ماهيچة سه

، نوروندست
حركتي را د
بررسي ساير

يكي از نو) 1
نوروني ك) 2
جسم ياخ )3

در 3گزينه  .1
درست) الف
نادرست) ب

كن حمله مي
درست اس) پ
درست ا) ت

ايمني را مخت
در 3گزينه  .2

بر اساس شك
سازنده جدار
بررسي ساير

لقاح زمان) 1
هاي ان ياخته

ابتدا غشا) 2
با ورود س) 4

تقسيم كاست
در 2گزينه  .2

هاي در كرم
يعني هر فرد
بررسي ساير

جانور تك) 1
در اسبك )3
جانوراني)4

زنبورباشيد 
در 4گزينه  .2

درست)الف
درست اس)ب
درست اس)پ

توسط كامبي
درست اس)ت
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ن و ژيكس ـ

  .سم ندارند

 همگرايـي  

  .شود  مي
صبي ايجاد 

مغـز   را به 

ك مجـراي     
ط گيرنـدة     

. جـود دارد 

 دوم مـواد    

ationgroup

اكسيد و آب، اك ي

، سيتوپلا آوندي
   . ندارند

،هـا  ن ماهيچـه 

قرار دارند، انجام
پيام عص ،ي عصبي

رسان ي آسيب

سـتخواني و يـك
اسـتخواني فقـط

  .رنده ندارند

ي سنگفرشي وج

نـد و در سـال

1402(  

دي  نفاده از كرب

ردة سامانة بافت
 تزئينات چوبي

ض و استراحت اين

  .كند مي
قر !!)نه پايين آن(
هاي ياخته آسة ه

ها پيام محرك ،

  .شوند ك مي

هـايي اس ز تيغـه 
هـاي ا س ياختـه  

ين هورمون گير

 صاف و پوششي

كن شه ذخيره مي

25/1/2 نوبت اول

كه با استف. ارند

و مر چوبي شده 
آبكشيوندهاي 

انقباض. ي است

ي پيام دريافت م
( ي هيپوتالاموس

كه دهند كيل مي

اند ي تمايز يافته

كانيكي تحريك م

ازمركز  هايي هم
ة هـاورسسـامان 

براي ايها،  رگة 

اي ماهيچهدي، 

سنتز را در ريشو

  .توليد كنند

7  

امع نج(م تجربي 

ديسه د زنه سبز

  .ند
ياخته. نده است
آوولي  ن هستند

هاي مژگاني هيچه

لي گوش دروني
ها كه بالاي موس

تشكصبي همايه 

هاي حسي ورون

يي، شيميايي و

ه س كه از استوانه
در .  يافته است

دهندة تشكيل ي

  
هاي پيوند  ياخته

 

واد حاصل از فتو
  .رساند  ف مي

  

، دانه و ميوه تل

ش دوازدهم؛ علوم

هاي نگهبان روز

ت، پوستك ندارن
 بين دو ياختة زند

هاي آن ي، آوند

بيه و شامل ماه

لدهاي تعا گيرنده
تالام در )س بويايي

هاي عص هياخت با 
  .برند ي

از نوي درد كه، 

دمايفاوتي مانند 
  

  .ركتي هستند

انة هاورسم سام
كنند، تشكيل ي

يها صبي و ياخته

.ي وجود دارند
كند، ن عبور مي

 .ها وجود دارند

 در سال اول مو
مصرف  بهو دانه 

.است چندساله
  

گلوانند هر ساله،

سنجش

ه گ، فقط ياخته
 

پوست هاي رو خته
پلاسمي و زندة

آوند  بافت سامانة

مشيميه و عنبن 

از گ فقط بدنل 
جز حس به(حسي
هاي نوري يرنده

مخ مي ت به قشر

ها گيرنده. است 

هاي متف  محرك
.ناپذير هستند ش

ي از اعصاب حر

ي به نامواحدهاي
ا از آن عبور مي

هاي عص ياخته. د

هاي بنيادي اخته
 كه از استخوان

ه ينوني و پروتئ

ساله است كه و
ي تشكيل گل و

ند، گياهي چدرق
.زيرزميني دارد
تو چند ساله مي

    
 

 .رست است
برگافت پوششي 

 . كنند ليد مي
  :ها ر گزينه

هاي جوان، ياخ 
سم، كانال سيتو

هاي س تهخن يا
 .رست است

اي بين ي، حلقه
  .دهد غيير مي
  :ها هر گزين

راي حفظ تعادل
هاي ح پيام ةاولي

چشم، گي  شبكية
لاموس و درنهايت

 .رست است
كار حفاظتي و ز

  . نند
  :ها ر گزينه

هاي درد، در اثر
سازش  هاي درد،

مختار بخشي خود
 .رست است
از و  واني فشرده،

ها  اعصاب و رگ
را دارند اتيروئيد
  :ها ر گزينه

قرمز استخوان يا
هايي ديوارة رگ
خوهاي  ا، ياخته

 .رست است
اي و دو ي دولپه

 در ريشه را براي
  :ها ر گزينه

خلاف گياه چغند
ه ذرت، رويش ز

علفي چز گياهان 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
در سامانة با
مادة آلي تول
بررسي ساير

ريشه در )2
ودسپلاسم) 3
رينت اصلي) 4

در 4گزينه  .2
جسم مژگاني
عدسي را تغ
بررسي ساير

مخچه بر) 1
ازش اپرد) 2
درلاية ش) 3

شده را به تالا
در 3گزينه  .2

درد يك سا
كن مي ارسال

بررسي ساير
ها گيرنده) 1
ها گيرنده) 2
اعصاب خ) 4

در 2گزينه  .2
تخوبافت اس

مركزي كه
هورمون پارا
بررسي ساير

در مغز ق) 1
در د) 4و  3

ها درون رگ
در 1گزينه  .2

شلغم گياهي
ذخيره شده
بررسي ساير

زنبق برخ )2
دانة گياه) 3
بعضي از) 4
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ا و ديـوارة      
ي بـين دو   

 مقابلـه بـا     

 تمـاس بـا     

 يـك رگ    

ر سـاختار    

در واقـع  . د 

  . كنند  مي

  .شود ي
  .د

هـاي   ريچه

 دارد و در   

ationgroup

  .دارند
ديگر و بـه غشـا
زها، تيغة ميـاني

  .شود م نمي
  . شوند

ـراي سـازش و

  .تقل شوند

رج شـده و در

 كوريـون داراي

فظتي جنـين د

 نخاع قـرار دارد

  .رار دارد
 خشم نقش ايفا

  .ش دارد

ها آغاز مي هليز
شود حت ثبت مي

اند و در ض نشده

هـا جريـان بطن

1402(  

ي دوك وجود د
 مياني بـه يكـد

سا اتصال پيش 

يتوپلاسم تقسيم
ش گذاري مي  پايه

در ضمن بـ. راند

  .ند

منته خون مادر 

هاي رحم خـا گ

بنـابراين.  دارد 

هاي محـاف  پرده

ت بخش سفيد

قر) ها تالاموس( 
تي مانند ترس و

يي و بينايي نقش

 پايان انقباض د
به حالت استراح

ها منقبض وز بطن

دي ديوارة بين ب

25/1/2نوبت اول 

ها ر، همة رشته
هاي تيغة ساز ش

هاي جديد و از

شود ولي سي  مي
 و پلاسمودسم،

ر ها مي  به شش

كنند ها دفع مي ش

ريون در جفت به

خون مادر از رگ
  !!ده است

ون تيره وجـود

ن گفت كه انواع

، در مجاورت)شامه
  .يده است

 اطلاعات حسي
بيك در احساسات

ايي مانند شنوايي

Q كمي قبل از
ها ب  بازگشت آن

شود، هنو قل مي

هاي هاد ر رشته

8  

جامع ن(م تجربي 

مياني ياختة ماد
هاي داراي پيش ه

 ها، غشاي ياخته

ضميمه تقسيم
هايي مانند لان

و هوا را با فشار
  .شود  مي

 از طريق آبشش
  .ارند

  .نوشند ي مي

عبور از پرده كور

ساختار جفت، خ
در را احاطه نكرد

رگ حاوي خورخ

توان رد،پس نمي

شا نرم(خلي مننژ 
چسبي) ش سفيد

ل پردازش اولية
هاي ليمب ير بخش

ها ني در فعاليت

QRSبت موج 
ها و زمان بطنم

ه گره دوم منتق

يام الكتريكي در

ش دوازدهم؛ علوم

ها، به بخش م سه
اي، ريز كيسه ته

ه شاي ريز كيسه

هستة تخم ض  ل،
 جديد، ساختاره

اي مثبت دارد و
ب و يون ذخيره

دها با انتشار سا
اي دا راست روده

شور، آب زياد ب 

Hتوانند با ع ، مي

، در س2شناسي  
ويرگ خوني ماد
 روشن و دو سر

ريون وجود ندار

پردة داخ. كنند ي
بخش(و نخاع) ي

در پايين محل) 
ساير. دارد ي نقش 
مغز ميان. م دارد

ثب. زودگذر است
ايان انقباض هم
كي از گره اول به

حت دهليزها، پي
  . است

سنجش

حركت ريزكيس 
كيل صفحة ياخت

از اتصال غش.وند

سپرم دانة نارگيل
 تشكيل ديوارة

  سازوكار تهويه
ن دوزيستان آب

دار را ي نيتروژن
شور غدد ر  آب 

رين، ماهيان آب

HCGهورمون 

زيست 112حه 
راين كوريون مو
گ حاوي خون

  !!)هاي نه رگ
ون بر خلاف كور

ع محافظت مي
بخش خاكستري(

)هيپوتالاموس( 
حافظه و يادگيري
غز، پل مغزي نام

ها بسيار ز  دهليز
دكي پيش از پا
 جريان الكتريك

  .اند  سته
 با شروع استراح
ها پخش نشده

    
 

 .رست است
هنگام. ت است

براي تشك. است
شو ي متصل مي

  .شود  مي
در آندوس. ت است
در هنگام. است

 .رست است
داري است كه ره

يط، در مثانة اين
  :ها ر گزينه

ستان مواد دفعي
غضروفي ساكن

شير  ماهيان آب 
 .رست است

ها، مانند ه ورمون
  :ها ر گزينه
صفح 17س شكل 

بنابر. گيرند ر مي
اف، يك سياهرگ

نه. (ستا روشن 
تار جفت، آمنيو

  !! دارند
 .رست است

و نخاع ننژ از مغز
( سطح قشر مخ

  :ها ر گزينه
ظيم دماي بدن

غزي در تشكيل ح
ياني در ساقة مغ

 .سترست ا
انقباض. ت است
اند Tموج . است
كهزماني .  است

ها بس ي سرخرگ
همزمان. ت است
ه بطن اي ماهيچه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
نادرست) الف
درست ا) ب

ياختة مادري
ياخته ايجاد

نادرست) پ
درست ا) ت

در 3گزينه  .2
قورباغه مهر
خشكي محي
بررسي ساير

پوس سخت) 1
ماهيان غ) 2
برخلاف) 4

در 4گزينه  .3
بعضي از هو
بررسي ساير

بر اساس) 1
كوريون قرار

در بند نا) 2
حاوي خون

در ساخت) 3
جفت وجود

در 3گزينه  .3
هاي من پرده
شامه به نرم

بررسي ساير
مركز تنظ) 1
اسبك مغ) 2
بخش مي) 4

در 3گزينه  .3
درست) الف
درست ا) ب
درست) پ

سيني ابتداي
نادرست) ت

هاي م ياخته
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ت ي در باف ـ  

نكـه فاقـد    

تبـديل  ) ي

اي  ي رشـته   

هـاي   اختـه 

 و انقبـاض   
شتر حجـم  

واي مـرده   

شتمان يك 

در صـورت  

  .ل شود

ationgroup

 اسـتخوان ولـي

نـه اين(.ه باشـند 

اي دارينـه (ريتي  

بافـت پيونـدي 

اع يااز انـو ها  سيت

بنـد يـان چـة م 
افزايش بيشنيز به 

  .د

بوده و هـو  ثابت

ضميمه، از رش  م

د) ة نـارس گـرد  

تواند تشكيل  مي

1402(  

مغز قرمزفنجي،

 چنداني نداشته

دنـدهاي  ياخته
  .سانند

)درم( پوسـت   

ماستوسي .هستند

ل انقباض ماهيچ
هاي گردن ني چه

شوند  كشيده مي

مقدار اين هوا 

  . شود جام مي

و ياختة تخمزا  م

ماننـد گ( .كننـد    

 زيادي تخمك

25/1/2 نوبت اول

در بافت اسف. ود

حل، اصطكاك

  .تصال ندارند

و يا ي) ماكروفاژ(
رس ي نزديك مي

درونـيلاية  در 

  .دكن  نمي
خوار ه اي بيگانه

عامل  ، كه دودهد
ق انقباض ماهيچ

سمت هم كومر به

.ليتر است ميلي

انج هه حالت اولي

مك، ياختة تخم

 لقـاح شـركت ك
  .شود ل مي

چه يك يا تعداد

9  

امع نج(م تجربي 

  وف
   مفصلي

شو  مشاهده مي

ها در اين مح وان

شوند، به جناغ ات

(خوار   به درشت
هاي لنفي به گره

. پوششي است

ايجاد يگانه منفذ
ها  از انواع ياخته

د ة سينه رخ مي
ي انجام دم عميق

هر سارك Z وط

15، حدود   م

ها به گشت شش

يسة روياني تخم

د مسـتقيماً در
تشكيل n3و  2

 ولي در هر برچ

ش دوازدهم؛ علوم

:  
غضرو :)2(ماره 
حفره):4(ماره 

فت اسفنجي با
  . است

شود كه استخو ي

ش اد شناخته مي

وكنند  غيير مي
ميكروب را ب از 

دين لايه ياختة

ر غشاي ياختة بيگ
،كنند ترشح مي

يش حجم قفسة
براي. ت دارندخال

ض هر ياخته، خطو

  .ق ندارد
رسد اي نمي دله

تمايل برگ ته عل

درون كي. داردر 
  

توانند تمان، نمي
n2هاي  ، ياخته

شود، شكيل مي

سنجش

شده ي مشخص
شم  از

شم  
  يع مفصلي

هايي نظير ران،
س قابل مشاهده ا
مفصلي سبب مي

هاي آزا وان دنده

شدن از خون تغ
هايي اي قسمت

شامل چند) درم

هاي مكمل، در ن
كه هيستامين ت

ه در نتيجة افزاي
ارجي در آن دخ

يند انقباضآدر فر

ي در بازدم عميق
مباد كه به بخش

عمل بازدم بهم، 

امل، مادگي قرار
.اند وجود آمده ه

 حاصل از كاست
،ر كيسه روياني

 كيسة روياني تش

    
 

 .رست است
هاي ذاري شماره

سر استخوان در
كپسول مفصل 
سازنده ماي  پرده 

  :ها ر گزينه
ه رآمده استخوان

هاي هاورس مانه
ضروف و مايع مف

  !!)شند
 آخر، كه به عنو

 .رست است
 پس از خارج ش

ا هاي دارينه خته
  :ها ر گزينه

اپيد( وني پوست
  

خلاف پروتئين ن بر
ي ماستوسيت ك

  .اند ي
 .رست است

يندي است كهآر
اي خا دنده ي بين

د. كنند كمك مي
  :ها  گزينه
بند، نقشي  ميان

ز هواي جاري ك
  .شود

فرمان عصبي دم
 .رست است

هارم يك گل كا
ل از كاستمان به

  :ها ر گزينه
لوئيدهاي هاپ ته
و انجام لقاح در 

خمك فقط يك

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
ترتيب نامگذ

س):1(شماره 
):3(شماره 
:)5(شماره 

بررسي ساير
در سر بر) 1

متراكم، سام
وجود غض) 2

اصطكاك باش
دو دنده) 3

رد 2گزينه  .3
ها سيتومون
ياخ. شوند مي

بررسي ساير
لاية بيرو )1

.وجود دارد
اينترفرون) 3
هاي ياخته) 4

بافت پيوندي
در 4گزينه  .3

دم عادي فر
هاي ماهيچه

كسينه ة قفس
بررسي ساير

ماهيچة) 1
بخشي از) 2

ش ناميده مي
با قطع ف) 3

در 1گزينه  .3
چهدر حلقة 

ياختة حاصل
بررسي ساير

ياخت) 4و  2
افشاني گرده

در هر تخ) 3
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. شـود   مـي   

  .وشاند
  .شوند
هـاي   تئين   

يـك   و در ر 

 تشـخيص     
 آبكـش در    

سـتاره  . ـد    

د اسـتفاده       
ـايي مـواد   

هـاي   ـوراخ   

هاي توليـد  

  .د

ئيـد ايجـاد    

ationgroup

ض ريشـه انجـام

پو آندودرم را مي
ديگر منتقل ش ي

ي گيـاهي، پـرو

كمتـر اي لپـه  ك

  .ي است
بيشـتر و قابـل

آ       هـاي چـوب و
  . دارند

ـه آبشـش دارنـ

ي انتقـال مـواد
 ـ جـ راي جابـه ي ب

ز سـوراخ يـا سـ

ه  داخلي و اندام

ويژه ندارند فسي

هـاي هاپلوئي ختـه 

1402(  

 انتقال در عرض

اي آه نبي ياخته
هاي ياختهسم به 

هـاي ضي ياختـه 

گياه تك يك در ه

اي ياهان تك لپه
سـيار بب،اي لپـه       

ر گـرفتن آونـد
قرارك در ميان 

  .د دارد

 درسي بـوده كـ

 اسـت كـه بـرا
كه در آن مايعي

د و پس از آن از

ران داراي لقاح

وران ساختار تنف

 انجام داده و ياخ
  .شوند  مي

  .دهند نميام 

25/1/2 نوبت اول

 سطح ياخته و
  . ود

هاي جان ط ديواره
ضاي پلاسمودس

واكوئول بعضشاي 

ساقه هاي آوندي

ربوط به برگ گي
ـاقة گيـاه تـك
تار و طـرز قـرار

يك نيستند بلكه،
پاري معبر وجود

هاي تابه در ك

ا مايعي پر شده
ل گرفته است ك

.  
هايي وارد  حفره
  .ست
اين جانور.  دارند

اين جانو. د دارد

، كاستمانلوئيد
يپلوئيد تشكيل

  .نيست قطعي
  . هستند

ت و رشتمان انجا

10  

امع نج(م تجربي 

صورت انتقال در
شو ال انجام مي

ر كاسپاري فقط
توانند از فض ها مي

و جانوري و غش

ه دسته به نسبت 

مرگبرگ موازي 
ت پوسـت در سـ

به سـاختمربوط 
دسته نيصورت  ه

 بدون نوار كاسپ

هرگان ذكر شده

ه عمومي بدن با
ردش مواد شكل

وجود دارد) گان
واره به حفره يا

ا) دار تاژك(دار  
ي بوده و شش

ه گوارشي وجود

هاي ديپل ن ياخته
هاي د يان ياخته

قطاما  زياد است 
تقسيم رشتمان
م كاستمان است

ش دوازدهم؛ علوم

ر كوتاه به دو ص
ي فعال و غيرفعا

نوار) ها اي دولپه(
ه درشت مولكول

هاي گياهي و ته

اي ك گياه دو لپه

اي و رگ ن دو لپه
برخلاف وسـعت

دستة آوندي م. 
چوب و آبكش به

هاي ياخته) ها ي

مه بي ، خرچنگ

اي، حفره رم لوله
تصاصي براي گر

مهرگ از بي(فنج 
هاي ديو ق سوراخ
هاي يقه ب ياخته

زي حلزون خشكي

 و پلاناريا، حفره

 خورش در ميان
در مي و رسيده، 

ميمه،ض  تخم و 
مستقيم تحاصل 

 مستقيم تقسيم

سنجش

ي مواد در مسير
هاي يندآاي با فر 

( بيشتر گياهان 
سيمپلاستي، د 

ي بعضي از ياخت
  .ود دارد

خستين ساقه يك
  .ند

 به برگ گياهان
ب اي لپه دو گياه 

ن دارندشة افشا
ريشه آوندهاي چ

اي تك لپه(اهان 

 دريايي، ميگو و

نظير كر يهرگان
تر دستگاه اخت ده

ردش آب در اسف
 بيرون از طريق
عامل حركت آب

و ح  مانند ليسه
  .تند

عروس دريايي،ر

هاي بافت  ياخته
هاي نارس  گرده

زا با ياختة تخم
هاي جنسي، ح 

 رويشي حاصل

    
 

 .رست است
جايي به جا. ت است

 در سطح ياخته
در ريشة. است
در انتقال. است

در غشاي .ت است
وجو دة عبور آب
 .رست است

ساختار نخ وندي
ي مانند قرار دارن

  :ها  گزينه
وط منشعب مرب

در ساقةپوست 
اي ريش ن تك لپه

در ر .است) !!شه
درم بعضي از گيا

 .رست است
ستاره. ت است
  .ن ندارد
مه در بي. ت است

 جانوران پيچيد
.  

سامانه گر. است
ور آب از محيط

ع. شود خارج مي
تناني نرم.  است

م تخصصي هست
هيدردر . ت است

 .رست است
يپلوئيد، يكي از
ن بساك پرچم،

  :ها ينه گز
ها ب  برخورد زامه

ان گلدار، ياخته
 رسيده، ياختة

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
درست) الف

موادانتقال 
درست ا) ب
درست ا) پ
درستنا) ت

كنند تسهيل
در 4گزينه  .3

هاي آو دسته
اي رديف دايره
بررسي ساير

رگبرگ )1
وسعت پو) 2

گياهان.است
نه ريش(ساقه

آندود در) 3
در 2گزينه  .3

نادرست) الف
دريايي خون

نادرست) ب
در. شود مي

.جريان دارد
درست ا) پ

در اين جانو
تري خ بزرگ

درست) ت
مثلي با اندام

نادرست) ث
در 2گزينه  .4

گياه د در هر
درون. كند مي

بررسي ساير
احتمال )1
در گياها) 3
در گردة) 4
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